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A. A TÁMOGATÁS CÉLJA, RENDELKEZÉSRE ÁLLÓ FORRÁS 

Alapvető cél 

A 2006. évi CXXXII. törvény elfogadásával és alkalmazásával az egészségügyi 
ellátórendszer struktúrájának átalakítása megkezdődött. Ennek következtében a kapcsolódó 
fejlesztéseknek követniük kell a jogszabályi előírások hatására kialakuló betegutakat. Az 
aktív fekvőbeteg ellátás kapacitás mennyiségének törvényi csökkentése következtében a 
nem feltétlenül kórházi ellátást igénylő betegek egy része kikerül ebből az ellátási formából, 
de valós egészségszükséglete alapján keresletként megjelenik a járóbeteg-ellátásban.  

A járóbeteg-szakellátás intézményrendszerének jelenlegi egyik legnagyobb strukturális 
problémája a hozzáférés egyenlőtlensége. Ez részben azt jelenti, hogy még az alapszakmák 
vonatkozásában is igen nagy az eltérés a 10 000 lakosra jutó kapacitások nagyságában, 
másrészt azt is jelenti, hogy számos olyan település létezik az országban, ahol a járóbeteg-
szakellátás igénybevételi lehetősége messzebb van, mint 15 km.  

 
Átfogó célok: 
 

- Az egészségügyi szolgáltatáshoz való hozzáférés területi kiegyenlítése, a társadalmi 
esélykülönbségek csökkentése.  

- A szolgáltatási hiányok megszüntetése és bővítése a szükségleteknek megfelelően.  

- A definitív és lakosságközeli ellátást biztosító szolgáltatások komplex rendszerének 
kialakítása melyet az egymásra épülő és egymást kiegészítő szolgáltatások / 
tevékenységek integrációjával érünk el.  

- A munkavállalók munkaerő-piaci esélyeinek javítása a munkavégző-képesség gyors 
helyreállítása a betegségek megelőzésével, korai felismerésével.  

 

Részcélok: 

- A szakellátás elérhetőségének fizikai biztosítása legalább szakmai minimum szinten 
azokon a területeken, ahol jelenleg nincsen közfinanszírozott szakellátás, illetve ahol 
a kistérség lakossága az esetlegesen meglévő szórvány közfinanszírozott ellátások 
mennyisége és szakmai összetétele alapján nem tekinthető ellátottnak, vagyis 
számukra nem biztosított a minimum 4 alapszakma tekintetében, továbbá a heti 200 
szakorvosi órás közfinanszírozott járóbeteg-szakellátás átlagosan 20 percen belüli 
elérhetősége. 

- A szolgáltatások színvonalának és a munkafeltételek minőségének javítása korszerű 
infrastruktúrafejlesztéssel (eszköz, épület) figyelembe véve a környezettudatos 
gondolkodásmódot a környezeti és gazdasági fenntarthatósági elvárásoknak 
megfelelően.  

- Az esélyegyenlőség elveinek megfelelő beruházás megvalósítása a fogyatékossággal 
élő és megváltozott munkaképességű emberek ellátáshoz való hozzáférésének 
érdekében. 

- Info-kommunikáció fejlesztés.  

- A kistérségeken belüli kohézió erősítése valós együttműködési színterek 
kialakításával, partneri együttműködések fejlesztésével. 

 

Rendelkezésre álló forrás 

A pályázat meghirdetésekor a támogatásra rendelkezésre álló keretösszeg 25 milliárd forint. 
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B. PÁLYÁZÓK KÖRE 
 

Pályázatot a fejlesztés helyszínét adó helyi települési önkormányzat nyújthat be  

A pályázó önkormányzatnak olyan kistérségben kell lennie, ahol a pályázat beadásának 
időpontjában nem működik olyan közfinanszírozott járóbeteg rendelőintézet, amely az 
alábbi szakmák vonatkozásában több, mint heti összesen 70 szakorvosi órával 
rendelkezne: 01 belgyógyászat, 02 sebészet, 03 traumatológia, 04 szülészet –
nőgyógyászat, 06 fül-orr-gégegyógyászat, 07 szemészet, 08 bőrgyógyászat, 09 
neurológia, 11 urológia, 14 reumatológia, 18 pszichiátria, illetve ahol előzetes 
befogadással bíró ilyen irányú fejlesztés nem folyik, valamint ezen kistérség lakosainak 
száma minimum 13.500. fő.   

A támogatás elnyerése esetén a megvalósítást, a fenntartást és a működtetést 
az erre a célra létrehozott 100%-os önkormányzati tulajdonban lévő nonprofit 
gazdasági társaság keretében kell biztosítani. A támogató kizárólag az 
előzőekben leírt nonprofit gazdasági társasággal köt támogatási szerződést. 

Ebben a nonprofit gazdasági társaságban a tervezett ellátási terület települési 
önkormányzatainak kötelezően részt kell venniük.  

A létrehozandó nonprofit gazdasági társaságban szereplő települési önkormányzatok 
összességének minimum 15 ezer lakossal kell rendelkezniük. 

Lakosságszám igazolására a KSH 2007.január 1. évi hivatalos adatai szolgálnak. 

Jogi forma 

Jelen pályázati kiírás keretében helyi önkormányzati végrehajtó költségvetési szerv (KSH 
321) nyújthat be pályázatot. 
A támogatás elnyerése esetén a megvalósítást, a fenntartást és a működtetést az erre a 
célra létrehozott 100%-os önkormányzati tulajdonban lévő nonprofit gazdasági társaság 
keretében kell biztosítani. 
 

C. PÁLYÁZAT TARTALMA 

Támogatható tevékenységek köre 

 

- Építés: 

Energiatudatos tervezés, komplex akadálymentesítés szempontjait figyelembe véve: 

- új épület építése, meglévő épület átalakítása, felújítása, bővítése, korszerűsítése a 
jogszabályi és a szakmai minimum feltételeknek megfelelően (Épületfejlesztés 
maximum nettó 1500m2 alapterületen, egy épületben támogatható, ennél nagyobb 
alapterületű épület(ek) fejlesztése jelen projekt keretében nem valósulhat meg.)  

- meglévő épület átépítése esetén gépészeti és energetikai korszerűsítés 

- Eszközbeszerzés: 
Kizárólag új eszközök beszerzése megengedett, a Pályázati Útmutató C1.1. pontjában 
részletezett szempontok szerint. 

Az épület és eszközfejlesztési elemek csak együttesen pályázhatók! 

- Projektmenedzsment biztosítása (maximum a teljes megvalósítás elszámolható 
költségének 8%-a, de nem több, mint 80 millió Ft) 

- Előkészítés költségei (a projekt elszámolható költségeinek maximum 5 %-a de 
legfeljebb 30 millió Ft ) 
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- Nyilvánosság biztosítása 

- Ingatlanvásárlás 

 

A támogatható tevékenységek köréhez tartozó elszámolható költségek fajtáités 
esetleges korlátjait részletesen a pályázati útmutató tartalmazza.  

Projekt területi szűkítése 

Nem támogatható a Közép-magyarországi régió területén megvalósuló fejlesztés, abban az 
esetben sem, ha a pályázó székhelye nem a Közép-magyarországi régióban van. A 
fejlesztés megvalósulásának helyszíne az a helyszín, ahol a pályázó a vásárolt eszközt 
üzembe helyezi, az intézményt működteti. A fejlesztés megvalósulását, így a megvalósulás 
helyszínének vizsgálatát a fenntartási időszak végéig kell értelmezni. 
 

D. PÉNZÜGYI FELTÉTELEK 

Támogatás formája 

Vissza nem térítendő támogatás. 

Támogatás mértéke 

A projekt elszámolható összes költségének legfeljebb 90 %-a, a Területfejlesztés 
kedvezményezett térségeinek jegyzékéről szóló 64/2004. (IV. 15) kormányrendelet 
besorolása alapján a leghátrányosabb helyzetű kistérségekből érkező pályázat esetében 
95%-a.  

Támogatás összege 

A jelen pályázat keretében elnyerhető támogatás mértéke  

minimum 500. millió Ft,  

maximum 1.000. millió Ft lehet.  

 

E. KIVÁLASZTÁSI KRITÉRIUMOK 
 
A pályázatok elbírálásának részletes feltételei a pályázati dokumentáció részét képező 
pályázati útmutatóban közzétett jogosultsági, formai, szakmai és pénzügyi szempontok 
alapján történik. 
 

F. ADMINISZTRATÍV INFORMÁCIÓK 

A pályázatok benyújtásának módja, helye és határideje 

A pályázat magyar nyelven, kizárólag a pályázati adatlapon nyújtható be, mind a papír 
alapú, mind az elektronikus formában való kitöltésnél. A projekt adatlap sem tartalmában, 
sem alakjában nem változtatható.  

Kézzel írott pályázatok feldolgozására nincs lehetőség.  

- 5 - 



 

A pályázatot 3 példányban (1 eredeti és 2 másolat), valamint további 1 elektronikus 
példányban (kizárólag CD lemezen), zárt csomagolásban, ajánlott küldeményként vagy 
gyorspostai szállítás igénybevételével a következő címre kell beküldeni: 

 

Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program 

Kódszám: TIOP-2007-2.1.2 

Közreműködő Szervezet: Egészségügyi Stratégiai Kutatóintézet Strukturális 
alapok Programiroda 

1051 Budapest, Arany János u. 6-8. 

 

A pályázatok személyes benyújtására nincs lehetőség! 

A CD lemezen a pályázat összes beadandó mellékletének is szerepelnie kell! 

Kérjük, hogy a CD lemez tokján jól láthatóan tüntesse fel a Pályázati Felhívás kódszámát 
(TIOP-2007-2.1.2), a pályázó nevét és címét. Kérjük, ellenőrizze a kitöltött adatokat, 
illetve győződjön meg a kitöltés sikerességéről, az adathordozó épségéről! 

Kérjük, ügyeljen rá, hogy a pályázat összefűzve, oldalszámozott tartalomjegyzékkel és 
megszámozott oldalakkal kerüljön benyújtásra. 

 

A nyomtatott és elektronikus formában benyújtott projekt adatlapban és a mellékletekben 
található eltérés esetén a nyomtatott és cégszerűen aláírt példány tekintendő hitelesnek, 
azzal, hogy a nyomtatott és az elektronikus formájú projekt adatlap, és a mellékletek 
megegyezőségéről a pályázó köteles gondoskodni. 

 

A pályázatok benyújtása 2007. december 5-től 2008. február 8-ig lehetséges. A 
pályázatok benyújtása és elbírálása egyszeri alkalommal történik. Benyújtásnak az a nap 
minősül, amikor a postai bélyegző szerint a pályázatot ajánlott küldeményként postára 
adták. 

 

A pályázati időszakban a pályázók kérdéseiket a 06-40-638-638 ügyfélszolgálati kék 
számon vagy az nfu@meh.hu email címen tehetik fel. A pályázati feltételekkel, 
tudnivalókkal kapcsolatosan információkat az NFÜ honlapján talál (www.nfu.hu).    
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